

С целью пропаганды ПДД, накануне осенних каникул 25 октября 2018 года учащиеся нашей школы совместно с учителем провели профилактическое мероприятие — акцию «Безопасные каникулы». Ребятам с помощью учителя рассказали о том, к чему могут привести опасные игры на проезжей части, где необходимо играть в подвижные игры, как правильно и безопасно перейти улицу, порекомендовали размещать светоотражающие элементы на школьных рюкзаках и верхней одежде. Теперь остается надеяться, что участники акции будут предельно внимательны на дороге, переходить дорогу по всем правилам и будут взаимовежливыми.

